

**Döbrönte Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.**

Szám: G.8-2/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. február 11-én
18.00 órától tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri hivatal Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Soós Andrásné képviselő
Pilterné Keller Katalin képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt: Bóka Istvánné jegyző
Gulyás Ervin ktsv. ügyintéző

Cseh Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel 5 fő képviselő-testületi tag közül mindenki jelen van, az ülést megnyitotta.

A következő napirend megtárgyalását javasolta a meghívóban foglaltak szerint:
(Meghívó a jkv. 1. sz. melléklete)

- 1./ Döbrönte Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetése.
- 2./ Döbrönte Község Önkormányzat SZMSZ módosítása.
- 3./ Szociális étkeztetés szakmai programja
- 4./ Falugondnoki szolgálat szakmai programja.
- 5./ Vegyes ügyek.

A testület a javasolt napirenddel vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

Napirend előtt a polgármester tájékoztatást adott a korábbi ülésen hozott döntések végrehajtásáról, az eltelt időszak eseményeiről. (Írásos előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Döbrönte Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetése.

Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a költségvetési előterjesztést a mellékletekkel, (írásos előterjesztés a jkv. 3. melléklete), valamint hatásvizsgálatot (Írásos előterjesztés a jkv. 4. melléklete) a meghívóval együtt mindenki megkapta.

Gulyás Ervin ktsv. ügyintéző

Kiemelt néhány bevételi előirányzatot, amelyek felhasználását az állam feltételekhez kötötte: pl. közművelődés, szociális előirányzat, étkeztetés, falugondnoki szolgálat. Figyelmeztetett, hogy milyen előírásoknak kell teljesülni a feladatok ellátása során.

Cseh Lajos polgármester

Időközben még érkezett a VM Katasztrófavédelmi Igazgatóság Pápai Katasztrófavédelmi Kirendeltségtől kérelem tevékenységük támogatása céljából, a Mozgássérültek Pápa és Környéke Csoportja ugyancsak segítséget kér programjaik lebonyolításához, illetve biztosítani kellene a templom külső felújításhoz biztosított érsekségi támogatáshoz 150 e/Ft önrészt. Kérte, hogy 10-10 e/Ft-tal támogassák a szervezetek tevékenységét, és biztosítsák a templomfelújítás önrészt.

A képviselő-testület egyetértett a javaslattal, és vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

9/2016.(II.11.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- 10.000.-Ft összegű támogatást biztosít a VM Katasztrófavédelmi Igazgatóság Pápai Katasztrófavédelmi Kirendeltsége működéséhez megállapodás alapján.
- 10.000.-Ft összegű támogatást biztosít a Mozgássérültek Pápa és Környéke Csoportja működéséhez megállapodás alapján.
- 150.000.- Ft összegű támogatást biztosít a Döbrönte Egyházközségnek a rk. templom külső felújításához a Veszprém Megyei Érsekség által nyújtott segély kiegészítésére megállapodás alapján.

Felkéri a polgármestert, hogy a támogatások utalásáról a megállapodások aláírását követően gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Ezt követően a képviselők együtt áttekintették az éves költségvetési tervezetet, értelmezték a feladatokat, és a tervezet szerint elfogadták az önkormányzat 2016. évi költségvetését.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkotta:

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2016./II.16./ önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről

(Rendelet a jkv. 5. melléklete)

2./ Döbrönte Község Önkormányzata SZMSZ módosítására javaslat.

Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a módosításra vonatkozó javaslatot (írásos előterjesztés a jkv. 6. melléklete), valamint hatásvizsgálatot (Írásos előterjesztés a jkv. 7. melléklete) a meghívóval együtt mindenki megkapta.

Véleménye szerint az előírásoknak eleget kell tenni, a javaslatnak megfelelően ki kell egészíteni a rendelet mellékletét.

A képviselő-testület egyetértett a javaslattal, és vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkotta:

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2016./II.16./ önkormányzati rendelete

**Döbrönte Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2013.
(VIII.06.) önkormányzati rendelet módosításáról**
(Rendelet a jkv. 8. melléklete)

A 8/2013.(VIII.06.) önkormányzati rendelet egységes szerkezetben a jkv. 9. melléklete.

3./ Szociális étkeztetés szakmai programja

Cseh Lajos polgármester

Emlékeztette a képviselőket, hogy az önkormányzatnak kötelező alapellátási feladata a szociális étkeztetés megszervezése. Több alkalommal tárgyaltak már arról, hogy milyen módon tudják biztosítani a településen az étkeztetést: nincs főzőhely, nincs olyan személy, aki az ellátottak részére továbbítaná az éthordóban kiszállított ebédet. Igazából nem is szembesültek még olyan helyzettel, hogy valakinek más módon ne lehetett volna megoldani napi egyszeri meleg étellel való ellátását.

A jegyző elkészítette az étkeztetés szakmai programjának tervezetét, amelyet a meghívóval együtt kiküldtek a képviselőknek (Írásos előterjesztés a jkv. 10. melléklete). Amennyiben a testület elfogadja a szakmai programot, a Bakony Gaszt Zrt.-vel szerződést lehet kötni az étel biztosítására, valamint meg lehet állapodni az étel szállítására vonatkozóan is. A szakmai programot csatolni kell a működési engedély kérelemhez, amelyet elektronikus úton lehet továbbítani a megyei gyámhivatal felé. A gyámhivatal véleményeztetési szakértővel a szakmai programot, és a rendelkezésre álló adatok alapján adhatnak engedélyt az ellátás indítására.

A képviselők egyetértettek a polgármester elfogadó javaslatával és a képviselő-testület vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

10/2016. (II.11.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az önkormányzat által biztosított szociális étkeztetés szakmai programját az előterjesztés szerint.

Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a működési engedély megkéréséről.

Felelős: jegyző

Határidő: 2016. február 29.

4./ Falugondnoki szolgálat szakmai programja.

Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a falugondnoki szolgálat szakmai program-tervezetét (írásos előterjesztés a jkv. 11. melléklete), minden képviselő a meghívóval együtt megkapta. A

jegyző úgy készítette el ezt a tervezetet, hogy az előző üléseken mindig beszélgettek a szolgálat által végzendő feladatokról, az ellátandó körről. A szakmai program jelen állapotában nem alkalmas a szolgáltató nyilvántartáson történt átvezetésre, mert még tudni kellene, hogy ki lesz a falugondnok, illetve milyen gépjárművel tudják biztosítani a szolgáltatást. Mivel a falugondnok személyét is széleskörű nyilvánosság mellett lehet kiválasztani, javasolta, hogy írjanak ki pályázatot, és a pályázók közül válassza ki a képviselő-testület a szociálisan legérzékenyebb, jó kommunikációs és problémamegoldó készséggel és nagy helyismerettel, legalább kétéves jogosítvánnyal rendelkező személyt. Mivel falubusz beszerzése érdekében csak akkor indulhatnak pályázaton ha már működő szolgálatuk van, célravezető lenne, ha a falugondnoknak választott személy a tulajdonában álló gépjárművével látná el a szolgálatot a gépjármű használatára kötött megállapodás alapján.

Rövid egyeztetést követően vita nélkül Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

11/2016.(II.11.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a falugondnoki szolgálat szakmai programját az előterjesztés szerint, amelyet ki kell egészíteni a pályázat útján kiválasztott falugondnok nyilatkozatával, valamint a falugondnoki szolgálat ellátását biztosító gépjármű adataival. Elrendeli a falugondnoki állás betöltésére (gépjármű használatával együtt) pályázat kiírását 2016. február 29-i beadási határidővel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. február 29.

5. A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának módosítása.

Cseh Lajos polgármester

Ismertette a PÖFET elnökének levelét, a módosító megállapodást, és az egységes szerkezetbe foglalt megállapodást, amely a jkv. 12. melléklete. A módosítás lényege hasonlóan az önkormányzat SzMSz módosításához, a kormányzati funkciók változása. Javasolta, hogy hozzanak döntést a határozati javaslatnak megfelelően.

Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

12/2016.(II.11.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának 15. módosítását, valamint azt egységes szerkezetben az előterjesztés 1. és 2. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felhatalmazza a Polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

Felkéri a Polgármestert, hogy a képviselőtestület döntéséről szóló határozatnak a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Elnökéhez történő megküldéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. február 16.

6./ Vegyes ügyek

Sós Andrásné képviselő

Kinyilvánította, hogy nem kíván a települési értéktár bizottság tagja lenni, mert véleménye szerint az nem működik az előírásoknak megfelelően.

Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

13/2016.(II.11.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja 4/2015. (I.8.) számú határozatát, tudomásul veszi Sós Andrásné lemondását a Helyi Értéktár Bizottsági tagságáról, a bizottság tagjai sorából törli.

Sós Andrásné képviselő

Elmondta, hogy sor kerül a 4. országos hagyományörző fesztiválra, ahol szeretné képviselni a Döbrönte Szarvaskő Vár hagyományait, ennek érdekében különböző bemutatókkal ismertetné az érdeklődőkkel. Kérte a testület jóváhagyását.

Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:


14/2016.(II.11.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Sós Andrásné a 4. országos hagyományörző fesztiválon a Döbrönte Szarvaskő Vár idegenforgalmi hasznosítását népszerűsítse. Az ezzel kapcsolatos költségeket az önkormányzat éves költségvetése terhére megtéríti.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 20.25 órakor bezárta.


Cseh Lajos
polgármester




Bóka Istvánné
jegyző